2008 C11. Il triangolo ABC è iscritto in una circonferenza di centro O, come in figura.

Il triangolo ABC è un triangolo rettangolo?
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□ Sì □ No

Spiega la risposta.
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2012 E12. La circonferenza in figura ha il diametro di 10 cm e le corde AD e BC uguali al raggio.

a. Qual è il perimetro del quadrilatero ABCD?

Risposta: ………………… cm

b. Giustifica la tua risposta.
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2013 D11. Nella seguente figura le rette r ed s sono perpendicolari tra loro e BCE è una semicirconferenza di centro O. La lunghezza del segmento AO è di 18 cm e la lunghezza del segmento OB è di 12 cm.
